

Дорогие друзья!

Рада приветствовать участников V Студенческого конкурса профессионального мастерства с международным участием «Medica mente 2021» по специальности «Лечебное дело» среди студентов профессиональных образовательных организаций.

Стартовав в 2016 году по инициативе Великолукского медицинского колледжа Псковской области, Конкурс действительно стал международным, популярность его среди студентов-медиков средних профессиональных образовательных учреждений значительно возросла. В этом году встречаются студенты Российских медицинских колледжей из Тихвина, Белгорода, Выборга и Великих Лук, Белорусского Полоцка, Латвийского Даугавпилса, Казахстанского Шымкента.

Для всех нас важен вопрос личностного роста молодежи, ее стремление овладеть самой гуманной профессией в нашем мире. Условия Конкурса, его деловое содержание позволяет все эти годы поддерживать девушек и юношей в этом их устремлении. «Учить умом...» - главный смысл для тех, кто решил стать медиком, тех кто вступает в прекрасное сообщество работников здравоохранения.

Конкурс еще более значим для всех нас, людей, которые заботятся о дальнейшем развитии важнейшей для людей отрасли - медицины. А то, что в этих профессиональных состязаниях есть возможность лучше узнать страны участников, приобрести новых друзей за рубежом своего отечества добавляет этим встречам уникальное качество – сопричастность к политике мира!

И пускай в этом году Международный конкурс «Medica mente...» стал дистанционным, но девиз: «Медицина без границ», встреча молодежи даже в таком формате для наших стран очень важна. Значит, не прерывается нить человеческих традиций, сохраняется людская связь. Гуманный, добрый и счастливый мир строите именно Вы и Ваша встреча – это частица совместных дел, общего стремления лучшему будущему!

Спасибо Вам, успеха на состязаниях, новых открытий, новых достижений. Самых лучших пожеланий нашим городам и странам.

Первый заместитель
Губернатора Псковской области



В.В.Емельянова

Май 2021 г.